
附件1：
广州市从化区林业和园林局2022年公开

招聘事业编制工作人员用人单位简介
 
一、广州市从化区林业科技推广和规划评估中心（广州市从化区业园林工程管理中心），广州市从化区林业和园林局下属公益一类事业单位，正科级，主要职责和任务：负责林业新技术、新品种的试验、培育、示范和推广，林业科技成果管理；指导全区林业科学研究、林业科技机构、林业科技示范区的建设和管理；承办重大林业科技攻关项目的组织和申报，编制林业科研和推广指南，组织实施重大林业园林科技示范工程；指导科技项目的实施，推广林业科学技术，开展林业技术培训；接受区林业和园林局的委托，承接园林绿化工程技术审查、招投标活动管理及园林绿化工程质量管理、施工现场安全管理等工作；指导、监督森林资源资产评估认证；指导和依法开展森林资源资产评估、转让、拍卖、抵押、企业联营、合资、兼并、租赁、清算和林业园林调查规划设计等工作；承办局及上级有关部门交办的其他工作。

二、广州市从化区森林病虫害防治检疫站，广州市从化区林业和园林局下属公益一类事业单位，正科级，主要职责和任务：宣传贯彻国家、省和市有关林业有害生物防治检疫的方针、政策和法规；承办开展森林植物及其产品的产地检疫、调运检疫和检疫复检；承办核发《植物检疫证书》；协助制定本区重大林业有害生物灾害应急除治预案和林业有害生物检疫、监测和防控实施办法及总体规划；组织开展林业有害生物疫（灾）情监测、预报和除治；组织森林植物疫情普查；组织实施突发生物灾害的紧急除治，危险性有害生物的封锁、扑灭、控制等管理工作；负责外来入侵的林业有害生物及本土新发生的有害生物灾害的检疫、危险性风险评估、监管工作；开展林业有害生物监测、防治、检疫新技术、新方法的研究、培训、推广和指导等工作；开展林业检疫和森林病虫害防治；承办局及上级有关部门交办的其他工作。

三、广州市从化区市政园林管理所，广州市从化区林业和园林局下属公益一类事业单位，正科级，主要职责和任务：宣传贯彻执行国家、省和市有关园林绿化法律法规和方针政策；负责城区市政园林绿化的发展规划并组织实施；负责所辖城区绿化、公园广场的建设、日常养护和管理工作；负责城区的园林绿化统计、绿化资料的收集、汇总等工作；负责城区绿化的应急抢险和监督管理工作；承办局及上级有关部门交办的其他工作。
四、广州市从化区风云岭森林公园管理所（广州市从化区街口林业工作站），广州市从化区林业和园林局下属公益一类事业单位，正科级，主要职责和任务：宣传贯彻执行国家、省、市有关林业、国土绿化和森林公园管理法律法规和方针政策；协助制定林业发展规划、年度计划，风云岭森林公园总体规划和总体规划调整；组织和指导农村集体、个人开展林业生产经营活动；依法保护管理林木、林地和野生动植物等森林资源，依法保护湿地资源；负责风云岭森林公园日常管理工作；协助开展生态公益林建设和管理；配合开展资源调查、造林检查验收、林业统计和森林资源档案管理工作；协助做好林木采伐的伐区调查设计和伐区检查监督管理；配合做好森林防火、古树名木保护、森林病虫害防治工作；协助查处破坏森林和野生动植物资源案件；负责、指导护林队伍和风云岭森林公园园林队伍的管理；推广林业园林科学技术，开展林业园林技术培训等工作；协助做好城市绿地、树木的监督管理；承办局及上级有关部门交办的其他工作。

五、广州市从化区良口林业工作站（广州市从化区唐鱼自然保护区管理站），广州市从化区林业和园林局下属公益一类事业单位，正科级，主要职责和任务：宣传贯彻执行国家、省和市有关林业、国土绿化、自然保护区管理的法律法规和方针政策；协助制定林业发展规划和年度计划；组织和指导农村集体、个人开展林业生产经营活动；依法保护管理林木、林地和野生动植物等森林资源，依法保护湿地资源；协助开展生态公益林建设和管理；配合开展资源调查、造林检查验收、林业统计和森林资源档案管理工作；协助做好林木采伐的伐区调查设计和伐区检查监督管理；配合做好森林防火、古树名木保护、森林病虫害防治工作；协助查处破坏森林和野生动植物资源案件；负责、指导护林队伍的管理；推广林业园林科学技术，开展林业园林技术培训；协助做好城市绿地、树木的监督管理；协助制定从化区唐鱼自然保护区的总体规划和总体规划调整，负责该保护区建设管理和森林资源、唐鱼的保护管理、自然资源调查并建立档案；组织并实施自然环境和自然资源监测；组织或协助有关部门开展自然保护区的科学研究工作；进行自然保护的宣传教育；承办局及上级有关部门交办的其他工作。
六、广州市从化区东明、吕田、太平、鳌头、江埔林业工作站等5个林业工作站，广州市从化区林业和园林局下属公益一类事业单位，正科级，主要职责和任务：宣传贯彻执行国家、省和市有关林业、国土绿化法律法规和各项方针政策；协助制定林业发展规划和年度计划；组织和指导农村集体、个人开展林业生产经营活动；依法保护管理林木、林地和野生动植物等森林资源，依法保护湿地资源；协助开展生态公益林建设和管理；配合开展资源调查、造林检查验收、林业统计和森林资源档案管理工作；协助做好林木采伐的伐区调查设计和伐区检查监督管理；配合做好森林防火、古树名木保护、森林病虫害防治工作；协助查处破坏森林、城镇绿化和野生动植物资源案件；负责、指导护林队伍的管理；推广林业园林科学技术，开展林业园林技术培训等工作；协助做好城市绿地、树木的监督管理；承办局及上级有关部门交办的其他工作。


